

НА ПУТИ ВО ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ

Надежда Ивановна приехала в наш город после окончания Челябинского педагогического училища. В детском саду № 15, куда она пришла устраиваться на работу, все так и ахнули: совсем еще девчонка!

С тех пор прошло больше десяти лет. Все это время Надежда Ивановна проработала воспитательницей в том же детском саду. Сколько ребятишек прошло за это время через ее руки, сколько душевного тепла было отдано каждому!

Она работала всегда со старшими группами. Основная задача заключалась в том, чтобы подготовить детишек к школе. Как показало время, с этим Надежда Ивановна Полипова всегда справлялась отлично. Ее питомцы обычно приходят в школу хорошо подготовленными, умеющими читать, писать, и, как правило, все они успешно учатся.

Многие из ее воспитанников уже давно окончили школу, приобрели профессии и сейчас добросовестно трудятся на производстве.

Очень теплыми бывают встречи Надежды Ивановны со своим бывшим воспитанником Юрием Алехновичем. Несколькими годами назад он закончил техническое училище и одновременно вечернюю школу. Сейчас Юра успешно учится в горнометаллургическом институте. О садике помнит, нередко заходит сюда, то просто так, то, чтобы помочь воспитателям оформить помещение к празднику. Любит Юрий рисовать, а научился он этому здесь, в детском саду. С тех пор рисование стало его любимым занятием в свободное время.

Всегда внимательна Надежда Ивановна к проявлению каких-то хороших способностей у своих воспитанников.

Одна из них, Аза Киселева, очень любила «музыцировать» на игрушечном пианино. Часто создавала она вокруг себя «аудиторию» — рассаживала кукол поудобнее и начинала играть.

Подойдет Надежда Ивановна, остановится в сторонке и слушает. Как-то раз спросила:

— И кем же ты, Азочка, хочешь стать?

Аза повернула к ней голову и, не убирая рук с клавиш, ответила:

— Музыкальным работником.

Очень внимательно отнеслась Надежда Ивановна к этой первой детской мечте, создала все условия, чтобы эта девочка как можно больше времени могла заниматься своим любимым делом.

Пролетели годы. Аза окончила школу, поступила в музыкальное училище. И вот недавно зашла она в детский сад

О ВОСПИТАТЕЛЕ И ВОСПИТАННИКАХ

радостная, возбужденная: все позади, училище окончено.

Вместе с ней порадовались и заведующая детского сада Людмила Дмитриевна Башлаева, и воспитатели, но больше всех, конечно, Надежда Ивановна.

Вот так детский сад № 15 становится родным для своих воспитанников.

Уже с самого раннего возраста заботятся здесь о расширении кругозора ребятишек, готовят их к дальнейшей жизни, выявляя наклонности, способности каждого.

Казалось бы, рано заводить с мальчишкой или девчонкой в 5—6 лет разговор о будущей профессии, но здесь это всегда делают, и польза от этого, безусловно, есть.

Ребятишки с малых лет начинают задумываться о жизни, о выборе профессии.

— Кем ты хочешь стать, когда вырастешь? — спросит иногда Надежда Ивановна кого-нибудь из мальчишек.

— Космонавтом.

— А ты?

— Летчиком.

Послушает Надежда Ивановна и скажет:

— Почему все хотят быть космонавтами да летчиками? Разве мало на свете других интересных профессий?

И начинается беседа о металлургах, учителях, строителях.

А после бесед ребятишки, взявшись за руки, идут вместе со своей воспитательницей куда-нибудь на экскурсию знакомиться с новой профессией. Каждая экскурсия оставляет у ребят массу впечатлений, является хорошей ступенькой на пути познания мира.

Но успехов в воспитании Надежде Ивановне было бы невозможно добиться без помощи родителей.

Как-то заметила воспитательница, что Валя А. стала уносить из детского сада игрушки. Для Надежды Ивановны это было настоящим «ЧП». Немедленно пошла она к матери, рассказала ей все. Они вместе стали внушать девочке, что так делать нехорошо. Дурная привычка была пресечена в самом начале.

Обращаются за помощью к ней и сами родители. Пришла однажды к Надежде Ивановне мать Ирочки Мусифулиной:

— Девочка совсем мне не помогает дома.

Надежда Ивановна побеседовала с Ирочкой, узнала у матери, как та приучает дочь к труду. Оказалось, что задания порой даются трудновыполнимые...

Часто обращалась к Надежде Ивановне с вопросами о воспитании мать Тани Маевской. И воспитательница охотно открывала ей все «секреты». Это, безусловно, сказалось на воспитании Тани. Результат теперь радует обоих: Таня отлично окончила первый класс и всегда старается помогать матери.

В этом году Надежда Ивановна передает школе еще одну свою группу. На смену «выпускникам» в детский сад придут новые мальчишки и девочки. И надо начинать все с начала...

В. ТОМСКИЙ.



МОЙ ГОРОД.

Фото В. Лоскутова.



Триумф молодых боксеров

Совсем недавно в спортивных залах города Копейска стихли удары гонга. Здесь закончились боксерские встречи юношей младшей и старшей возрастных категорий на первенство областного совета ДСО «Труд». Юноши младшего возраста боролись за личное первенство. В этой подгруппе было представлено 11 команд из Златоуста, Копейска, Миасса, Магнитогорска, Норкино, Челябинска и других городов области.

Чемпионом области в весе 46 килограммов стал магнитогорец Николай Рязанцев. Его земляк Александр Трихнин (56 кг) также стал призером чемпионата области. Он признан наиболее техничным бойцом среди своих соперников. Это удостоверяется специальной грамотой, врученной ему судейской коллегией.

Незаурядным можно считать дебют ученика 8-го класса 57-й школы г. Магнитогорска Василия Татарина. Боксом он занимается всего лишь два года, но за это время настолько успешно продвинулся в мастерстве, что вошел в состав сборной Челябинской области и будет участвовать в первенстве Центрального совета ДСО «Труд», которое начнется в сентябре в городе Махачкале.

Наибольшее количество очков набрали во встречах и магнитогорские спортсмены Александр Натинин (72 кг) и Владимир Ануфриев (74 кг). Ануфриев также выиграл в сборной области.

Таким образом, из шести юных магнитогорских боксеров, участвующих в личных соревнованиях, пятеро вернулись в родной город чемпионами области.

Менее успешными оказались результаты юных боксеров старшей возрастной группы, боровшихся за командные места в областном первенстве.

Возможно исход этих встреч мог быть иным, если бы магнитогорцы сумели выступить в полном составе: вместо 11 весовых категорий Магнитогорск представляли спортсмены лишь 8 весовых категорий.

В итоге команда юных боксеров Магнитогорского металлургического комбината заняла 3-е место.

Однако несколько спортсменов нашей команды продемонстрировали отличный бокс. Боксер наилегчайшего веса второразрядник Александр Блохин, занимающийся в секции третий год, выиграл с большим преимуществом у трех перворазрядников. Это дало ему право и самому претендовать на первый спортивный разряд. На ринге этот способный спортсмен провел 27 боев. Из них только шесть закончились не в его пользу. В отличной форме выступил он и на областных соревнованиях. Судьи сошлись во мнении, что Блохин в своей весовой категории по техническим данным лучший боксер области и, можно надеяться, в будущем сможет выступать на соревнованиях более высокого класса.

Во втором среднем весе чемпионом области также стал магнитогорец — Анатолий Левашев.

В заключение хочется выразить признательность тренеру юных боксеров Виталию Максимовичу Галяндину, отлично подготовившему команду к ответственным соревнованиям.

А. ШАМРАЙ, наш нештатный корреспондент.

К. Ф. Ершов

После тяжелой болезни скончался Константин Федорович Ершов.

В 1938 году шестнадцатилетним юношей он приехал в Магнитогорск и поступил в школу ФЗУ.

По окончании учебы, с 1940 года и до последних дней своей жизни Константин Федорович работал на Магнитогорском металлургическом комбинате. Сначала фрезеровщиком, затем мастером-механиком в горном управлении.

По окончании индустриального техникума, с 1954 года работал

мастером-механиком в мартеновском цехе № 1.

Коммунист К. Ф. Ершов отдавал все свои силы и знания общественной работе. Он неоднократно избирался председателем профсоюзного цехового комитета и секретарем партийной организации мартеновского цеха № 1.

В коллективе сталеплавильщиков комбината Константин Федорович всегда пользовался большим уважением.

Память о дорогом друге и товарище Константине Федоровиче Ершове надолго сохранится у всех, кто знал его.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

Левый берег, ул. Кирова, 97, (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-47-04, 3-31-33, 3-07-98.



Фото В. Лоскутова.

Молодые рабочие Владимир Боярский и Георгий Мехтерин живут в третьем интернате. Они увлекаются вязанием. После трудовой смены их нередко можно увидеть в своей творческой мастерской.

**ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ
НАШ АДРЕС**